11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 20:28:49

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 11.03.2009 22:42:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80649/answer/80653




YBaxaeMmsr#i dpocnaB! 3To MoxkeT ObITh 0aTaHOIOCTUT - BOCIIaJIeHUe TOJIOBKY ITOJIOBOTO YIeHa U
KpaliHel mioTHu. [lofenaliTe BaHHOYKM CO C71ab0-PO330BEIM PACTBOPOM MapraHIoBKYU 3-4 pa3a B OeHb.
Ecnu cuMITOMEI He TIPOUAYT - MOKaXKUTECh YPOJIOTY OYHO. Yauu.



